

**编者按** 从中原食品节到中国(漯河)食品博览会,十四载办会写传奇。一年一度的食博盛会,已成为展示我市对外开放良好形象、彰显我市食品工业发展特色、吸引国内外食品名企来漯集聚发展的重要平台和载体,成为我市对外交流的一张靓丽名片。为迎接第十五届中国(漯河)食品博览会的到来,从今天起,本报开设专栏,与读者一起关注这一盛会。

## 第十五届食博会5月16日开幕

# 2500个展位已被全部预订

本报讯(记者 王海防)4月14日,记者从第十五届中国(漯河)食品博览会(以下简称食博会)组委会办公室了解到,本次食博会将于下月16日开幕。本届食博会共设2500个国际标准展位,展览总面积约5万平方米。目前,2500个标准展位已被全部预订。

### 继续深化“三化”成果

据了解,此次食博会的主体活动自5月15日开始,展期为5月16日至18日三天,其中5月16日为专业观众采购日,展馆17日至18日对公众开放。

本届食博会将继续深化专业化、市场化、电子化“三化”办会成果,进一步强化品牌建设,创新并丰富活动内涵,着力提升展览水平,充分运用信息技术和电子商务平台,加快食博会电子化进程,力争把食博会办成符合市场规律、促进产业融合、具有强大生命力的知名专业会展。

突出市场化。在重点抓好组委会主体活动的同时,大力鼓励市场多层次参与。除继续鼓励生产企业、采购企业自主举办专场采购会、产品订货会、新品发布会外,今年有专业会展公司,借助食博会平台,举办专业的“会中会”,扩大食博会的影响力。

突出国际化。结合国家“一带一路”战略和河南自贸区战略,设“一带一路”专区,拓展国际合作。

突出品牌化。本届食博会安排了两场高层次论坛活动,将发布一些业内权威数据信息,努力使食博会在食品领域发挥“风向标”作用。

突出“全产业链”。在展商结构上,既有食品生产加工企业,又有食品原料、食品包装、食品机械等上下游企业,完善产业链条。

### 各项活动异彩纷呈

本届食博会安排了多场系列活动,其中综合活动5场,分别是5月15日晚的名特优食品品鉴会,16日的开幕式、嘉宾巡馆、2017中国(漯河)“互联网+食品”产业发展高峰论坛、中国信用论坛—漯河食品行业信用体系建设论坛;

贸易采购活动“1+N”场,组委会主导一场大型采购洽谈会,同时为生产企业和采购企业搭建展示对接平台,举办多场食品企业订货会、知名企业或产业专场采购会。预计系列活动不少于去年的规模;

本次食博会还安排了投资洽谈专场活动4场。

此外,本届食博会将深入推进线上线下融合,进一步丰富“互联网+食博会”的内涵,充分利用信息化技术和电子商务的模式,打造“永不落幕的食博会”。

### 国内外800多家企业参展

本届食博会的展位销售依然火爆,目前,2500个标准展位已被全部预订。共有来自国内外的800多家企业确定参展。参展企业中包括来自马来西亚、越南、印度、泰国、韩国等十几个国家和地区的20多家境外食品企业,和来自国内的27个省、直辖市、自治区的700多家境内企业;其中中国名牌、中国驰名商标和食品百强企业68家,产品涵盖肉制品、乳制品、面制品、酒类、食用油、食品机械等13大类,6000多个品种。

接下来,有关部门将继续加大招商邀商力度,争取邀请到一批高层次的客商参会,力争一批有实力有意愿的采购商到会采购。同时,持续加大项目对接力度,在有效时间内,努力再洽谈对接一批大项目好项目。



## “召陵房管先锋”系列报道之四

# 业主的满意就是我的追求

——记市房管局召陵分局物业科科长郭飞

□见习记者 陈金旭  
通讯员 张耀华

一辆摩托车,一个笔记本,一个水杯,这就是郭飞巡视各个小区时的全部装备。作为市房管局召陵分局物业科科长,郭飞无论严寒酷暑,他都能深入辖区内的各个小区,了解业主的需要,帮助业主解决各种问题和困难。

### 深入小区 实地巡查

自2012年9月担任物业科科长以来,郭飞将辖区内的两个办事处、49个小区、14495户、近五万人的住房情况摸得清清楚楚。这一切,正是源于他肯沉下心来,深入各个专业化小区和老旧小区,进行实地巡查和了解情况。

为了配合创卫工作,同时也是每个月必须进行的日常工作,要对各个小区进行督促检查和监管。由于老旧小区较多,排房、胡同等使得车辆难以进入,郭飞就骑着一辆小摩托走街串巷。

“巡查小区的话,摩托车比较快,而且骑着方便。”郭飞说,“为了让物业全覆盖最大化,必须得实地看,不然心里没底儿。”

### 解决问题 赢得信任

起初,一些业主都以为郭飞来小区巡查是走走过场、做做样子,因此都心存疑虑,不是很配合。但时间长了,业主发现这位物业科科长还真能为业主办实事,渐渐地郭飞产生了信任,见面也主动跟他打招呼、问好。

位于人民路的汇中小区,之前一直是由业主委员会自治管理。业委会每个月收取每户8元物业费,加起来连扫院子、拉垃圾、维修路灯的费用都不够。业主得不到优质服务,意见颇多。

郭飞了解到这一情况后,按照有关规定,将该小区纳入物业全覆盖,争取政府补贴,再加上业主每户缴纳的物业费,为小区业主请来了两位全天候的保洁人员,将小区打扫得干干净净。

### 推行试点 成为模板

如今,来到天桥街道的漓江路社区可以看到,小区内干净整洁,新硬化的路面上规划着停车位和消防通道,垃圾分类投放。

一位小区居民告诉记者,小区原来有许多杂草,又脏又乱,都改造整治了,现在哪里都是干干净净的。

天桥街道是全市物业服务全覆盖的试点,这对于市房管局召陵分局的工作人员来说既是一项挑战,也是一项难题。

以郭飞为首的物业科工作人员先对辖区内居民居住情况进行了排查摸底。在了解情况后,对辖区内的违章建筑、毁绿种菜行为进行清理拆除,对部分小区的墙体进行造白,道路进行维修等。

通过近一年的努力,天桥辖区居民已经全部享受到了简明的物业服务,做到了地净、路平、灯明、管道通,为辖区居民创造了良好的居住环境。天桥街道这一试点也成了全市物业全覆盖工作推进的模板。

## 我国再次上调养老金 涨幅约5.5%

经国务院批准,近日人社部、财政部共同印发《人力资源社会保障部财政部关于2017年调整退休人员基本养老金的决定》,决定从2017年1月1日起,为2016年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平,总体调整水平为2016年退休人员月人均基本养老金的5.5%左右。

据人力资源和社会保障部统计,预计将有8900多万企业退休人员、1700多万机关事业单位退休人员因此受益。

此次调整是国家继2016年首次统一调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金以来,再次同步安排适当提高企业和机关事业单位退休人员养老金水平,并统一采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。

定额调整体现社会公平,同一地区各类退休人员调整标准基本一致;挂钩调整体现激励机制,使在职时多缴费、长缴费的人员多得养老金;适当倾斜体现重点关怀,主要是对高龄退休人员、艰苦边远地区企业退休人员等群体予以照顾。

人社部相关负责人说,今年按5.5%左右调整退休人员待遇,是综合考虑我国经济发展新常态和人口老龄化新形势,慎重做出的决策。

这位负责人说,我国经济发展已由改革开放后持续30多年的高速发展期步入了中高速发展的新常态,职工平均工资水平增速和居民消费价格指数涨幅放缓。

同时人口老龄化加速发展、养老负担越来越重,养老保险基金收支压力不断增大,确需统筹考虑各方面因素,合理确定调整水平。

据新华社

## 河南将打造 内连外通综合通道

记者从河南省政府办公厅获悉,河南日前印发《河南省“十三五”现代综合交通运输体系发展规划》,“十三五”期间,河南将打造“米”+“井”字形综合运输通道,建成连通境内外、辐射东中西的现代立体交通体系和物流通道枢纽。

根据规划,“米”字形综合运输主通道有四条,分别是:新亚欧大陆桥通道、京港澳通道、济(南)郑(州)渝(重庆)通道、太(原)郑(州)合(肥)通道;“井”字形综合运输侧通道也有四条,分别为大(庆)广(州)通道、二(连浩特)广(州)通道、晋豫鲁通道、沪(上海)陕(西安)通道。

现代交通物流方面,规划提出,以郑州机场、郑州国际陆港为载体,以国际货运航线和中欧班列(郑州)为纽带,重点推进与卢森堡等国外枢纽的合作,实现集疏网络、货源信息等资源共享;加密郑州至卢森堡货运航线,打造“郑州—卢森堡”双枢纽;提升郑州国际陆港作业能力,推进与波兰、卢森堡铁路合资合作,开辟郑州经土耳其至卢森堡、郑州至波兰等新线路,形成卢森堡、汉堡等中欧班列(郑州)境外物流集散中心,推动双向运输平衡,到“十三五”末,实现每日往返对开各1班。

据初步统计,“十三五”期间河南重大交通基础设施建设投资将达6650亿元,届时河南将基本形成“米”字形+“井”字形综合运输通道,铁路运营里程达到7000公里,实现所有省辖市通快速铁路;力争高速公路通车里程达到7800公里以上,基本实现所有县(市)通高速公路。

据新华社